

“选择性征税”落地厦门自贸区

有利于企业整合资源、降低成本、提高效率

本报厦门6月1日电 记者薛伟报道：近日，海拉（厦门）汽车电子有限公司申请以“选择性征税”方式内销9000个成品车用继电器，厦门海关顺利办结了通关手续，这是福建自贸区揭牌以来厦门海关受理的首票“选择性征税”货物。

据厦门海关相关人士介绍，以往海

关特殊监管区域内的保税加工企业，其产品出区内销时只按内销时的状态，即成品征税，关税按成品适用的税率及成品的内销价格计征。实施“选择性征收关税”政策后，区内企业可以选择对企业有利或税赋较低的征收关税方式征税，即可以选择按料件征税也可选择按成品征税。这有利于区内企业进一步整

合生产资源、降低生产成本、提高生产效率、增强市场竞争优势、拓展内销市场。

以海拉公司为例，该公司选择对9000个内销车用继电器按料件征收关税，经海关测算，该批产品所用的14项保税料件的平均关税为2.6%，仅为此前10%的成品税率的四分之一。据海拉

公司测算，政策实施后每年内销产品可少缴关税200万元人民币以上，产品竞争力大幅提升。

据了解，“选择性征税”是上海自贸区的一项海关监管创新制度，厦门海关将在总结经验、完善流程的基础上，在关区全面复制推广该项业务，力争让更多企业享受这一政策红利。

时讯

上海虹桥航空服务业创新试验区挂牌

积极对接上海自贸区

本报讯 记者沈则瑾报道：上海虹桥航空服务业创新试验区日前挂牌，6大核心功能及一批对接上海自贸区建设项目逐一亮相。

创新试验区将积极对接上海自贸区，引领上海高端航空服务业的制度创新和产业升级，助推长三角一体化发展和“一带一路”建设，力争将航空服务业打造为国际化、市场化、专业化的引领产业，将创新试验区建设成为产业发展、功能提升和制度创新3个高地。

创新试验区的成立，有利于打造上海对接世界航空产业转移承载平台，丰富上海国际航运中心内涵，完善航空产业布局。目前，长三角地区已形成以上海为中心，杭州大江东产业集聚区、昆山淀山湖航空产业园、宁波杭州湾新区航空产业园等7大城市航空产业园区集聚的态势。

浙江余杭发布县区级质量指数

内容涵盖5大方面

本报讯 记者黄平、通讯员蒋红燕报道：全国首个县区级质量指数《2014年度余杭质量白皮书》日前在浙江余杭发布。

这份质量白皮书由余杭区质量强区领导小组办公室会同25家成员单位和中国计量学院质量发展研究院共同编制。构建的质量指数体系包括产品质量指数、产品质量创新能力指数、服务质量指数、环境质量指数、法治质量指数共5个一级指标、23个二级指标、44个观测点。内容涵盖产品质量、工程质量、服务质量、环境质量和法治质量状况5大方面，是余杭区首次向社会公开发布的“全行业质量白皮书”。

河北昌黎推动皮毛产业转型

成为全国最大生皮交易集散地

本报讯 记者雷汉发报道：皮毛产业是河北昌黎县特色产业。30多年来，该县狠抓皮毛产业生产方式转变，推动该产业由分散到集中、由集中到集约、由集约到园区化的转变。截至2014年，全县养殖量已突破1400万只，年创产值40亿元，带动10万农民发家致富。

在日前举办的河北昌黎第九届毛皮特养产品交易大会上，仅前两天就交易特养皮毛50万张，交易金额达2亿多元。国际皮毛协会统计资料显示，2014年，昌黎已成为我国最大生皮交易集散地。

本版编辑 陈艳 泰文竹

陕西网上抢跑“一带一路”

本报记者 张毅 杨忠阳 雷婷



作为国家跨境贸易电子商务服务试点城市，西安市依托西安国际港务区打造西安跨境电商服务平台，在国家“互联网+”战略的推动下，正在形成一条国与国之间的“网上丝绸之路”

步合作意向。”

面对“创客们”的网上抢跑，陕西省各级政府当然支持。在本届西洽会暨丝博会上，咸阳市武功县推出了“互联网+农业”的新模式，与普世财富投资集团就电子商务物流产业园PPP项目，签订了5.6亿元的合作协议，共同推动电商企业和创业个体的孵化。

签约一结束，双方就联系勘察设计部门当天赶往武功县，实地勘察项目规划用地，协商完善未来园区的建设方案等事项。咸阳市副市长、武功县县长张小平表示，作为陕西农业大县，农产品“买难、卖难”一直制约着武功县农业经济发展。2013年12月，武功县通过发展电子商务，搭建起了“不见人”的集市，开辟了农产品生产和市场需求对接新渠道，探索出了具有武功特色的“买西北、卖全国”电商发展模式。“站在‘互联网+’和‘一带一路’的风口上，我们希望把武功

县建设成丝绸之路经济带涉农电商人才培训基地、涉农电商企业聚集地和农产品物流集散地。”张小平信心满满。

“通过西洽会暨丝博会这样一个平台，让大家了解到‘互联网+’的最新动态、最新政策的解读，以及国内先进的互联网企业的成功经验，从而使陕西电子商务包括跨境电商产业，在‘一带一路’建设中得到快速发展和提升。”陕西省商务厅厅长姚超英介绍，截至2014年底，陕西省备案网站已超过6万个，应用电子商务的商户超过15万户，经营主体增速高于西部多数省份，网上买家数量超过全省总人口的三分之一。一大批传统企业开始“触电”并打造自有电商平台，涌现出中国果汁网、丝路商旅、知医堂、利安电商等众多电商品牌。

“陕西电子商务的发展还带动创业就业人数约20万人，年增长率超过30%，并带动了咨询服务、物流快递业

的高速增长，间接创造了大量就业岗位。”陕西省副省长王莉霞表示，在“一带一路”建设中，陕西省委、省政府高度重视电子商务发展，跨境电商服务平台建设已经启动，交易平台、物流配送、电子支付等配套服务已初具规模。

数据显示，截至2015年4月9日，西安跨境电商电子商务平台累计出口通关约5万单，货值约58.4万美元；4月10日单日出口突破1万单；累计进口通关318单，货值约11.3万美元。

“不过，由于平台上的出口业务种类多、数量大，目前还停留在线下交易，基本上是国外的商家和国内商家对接直接订购。”西安国际港务区管委会副主任赵月望表示，“下一步我们将对货物进行详细分类，届时国外的消费者只要点一点鼠标，具有陕西特色的各类商品就能送货上门。”

陕西潜在的进口消费市场庞大，并在西北占据区位优势，不仅连接东西，而且贯通南北。“眼下我们首先要做的是把自己的货运好、运足；另外，也要把其他地方的货吸引过来。”在谈到平台未来的发展时赵月望强调，“我们汇聚的不仅仅是物流，还有资金流、信息流和人流，这带动的就是一个很长的产业链。”

2015常德旅游节

全球率先建成的岛上水主题乐园

常德欢乐水世界

21大超级玩水项目 冰爽一夏

6月6日 盛大开园

华中玩水新地标

20万平米清凉世界，21大超级玩水项目

120米超高摩天轮，2000亩浩瀚花海

水上音乐派对、异域风情表演，赶走炎夏酷暑、尽享冰爽狂欢

常德欢乐水世界

欢乐热线
0736 | 7870000

欢乐地址：
常德柳叶湖旅游度假区欢乐水世界

欢乐网址：www.cdhlsj.com

华侨城 旅游管理